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●本会議、委員会、その他公開されている全ての会議の傍聴者を対象に実施 

●回収数 ５３件         

   ※率の合計は集計処理上 100%にならないことがあります。 

 

 

 

 

 

問２ お住いの市・町 回答数 割合
1 津市 24 45.3%
2 四日市市 10 18.9%
3 鈴鹿市 5 9.4%
4 松阪市 5 9.4%
5 桑名市 4 7.5%
6 伊勢市 1 1.9%
7 菰野町 1 1.9%
8 朝日町 1 1.9%
9 川越町 1 1.9%

10 未回答 1 1.9%  

 

 

 

 

 

 

 

 

議会傍聴者アンケート集計結果 

（令和４年４月～６月分） 

問１ 年齢 回答数 割合
1 17歳以下 0 0.0%
2 18、19歳 0 0.0%
3 20歳代 4 7.5%
4 30歳代 7 13.2%
5 40歳代 7 13.2%
6 50歳代 13 24.5%
7 60歳代 10 18.9%
8 70歳以上 12 22.6%
9 未回答 0 0.0%
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問３ 傍聴は何回目ですか。 回答数 割合
1 初めて 28 52.8%
2 ２～５回 15 28.3%
3 ６～９回 4 7.5%
4 10回以上 6 11.3%  

 

 

 

 

問４
本日の会議の情報をどこから入手さ
れましたか。（複数回答可）

回答数 割合

1 みえ県議会だより 10 15.9%
2 県議会のテレビ中継 2 3.2%
3 県議会ホームページ 7 11.1%
4 県議会のインターネット中継 0 0.0%
5 みえ県議会新聞　 1 1.6%
6 新聞、テレビ等の報道 3 4.8%
7 県議会議員を通じて 20 31.7%
8 その他 18 28.6%
9 未回答 2 3.2%  

 

 

 

 

問５
本日傍聴に来られた目的は何です
か。（複数回答可）

回答数 割合

1 関心のある分野の質問・会議だから 17 23.6%

2 地元選出の議員の活動を知りたいから 19 26.4%

3 県議会がどう活動しているか知りたいから 23 31.9%

4 その他 11 15.3%

5 未回答 2 2.8%  
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問６ 県議会に対するご意見・ご要望（自由記入欄） 

（１）県議会に対して 

No ご意見・ご要望 
対応

区分 
補足説明 

1 

議会室の外に大型プロジェクター等の設

置があれば、目が悪くても状況がわかるので

ありがたく思います。 

（70 歳代以上） 

【本会議】  

実施

済み 

【総務課】 

大型プロジェクター等の設置については、

多額の費用がかかることに加え、設置する

スペースの問題があり対応は困難ですが、

１階展示ホールの大型テレビであれば近い

距離からご視聴いただくこともできますの

で、ご理解をお願いします。 

2 

初めて来ましたが、イメージより和やか

な雰囲気でした。 

（30 歳代） 

【本会議】  

－ 

 

3 

津市の傍聴は３月、６月、９月、12 月と年４

回位数十年前から。県議会初めて傍聴席か

ら。こんなに関心がないのか？ 

（70 歳代以上） 

【本会議】  

－ 

 

  

4 

議員の席が全員傍聴席から見えない。起

立のときはビデオにうつすなどして下さい。 

（40 歳代） 

【本会議】  
実施

済み 

【議事課】 

起立採決時には、できるだけ全員が見え

るよう、ビデオカメラで撮影し、議場内スクリ

ーンへ映写しているほか、各議員の賛否の

状況について、可能な限り即日、ホームペ

ージで公表していますので、ご理解いただき

ますようよろしくお願いします。 

 

（２）県議会及び執行部に対して 

No ご意見・ご要望 
対応

区分 
補足説明 

1 

傍聴しやすい。一見知事の答弁をお聞

きできて良かった。 

女性議員が少数であると感じた。 

（70 歳代以上） 

【本会議】  

－ 
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（３）執行部に対して 

No ご意見・ご要望 
対応

区分 
補足説明 

1 

マスクを付けた状態での早口答弁わかり

にくかったです。 

（50 歳代） 

【本会議】  

- 
ご意見は執行部（県当局）へ「県民の声」

としてお伝えしました。 

2 

三重県の人口減少、市民に「三重県から

出ていった理由、来た理由」等、アンケート

をとってみては？市役所等で情報は入手

できると思う。（おそらく進学や就職が理由

になることが多いと思う。県の支援が理由

になることは少ないと思う） 

・何十年先の目標を立てるのではなく、もっ 

と短期スパンの目標を立てて欲しい  

※月単位レベル（情報を集めただけで、ど 

んなアクションをおこしたのか、どんな成 

果が得られたかが何も分からない） 

・卸売場、新しい取り組みで、以前に比べ 

てどれぐらい良くなったのかが分からな 

い。数値化してほしい。 

・参加者が多すぎる。担当にあまり関わら 

ない内容なら、参加せずに、他業務に取 

り組んだほうがいいと思う。 

（30 歳代） 

【本会議】  

- 
ご意見は執行部（県当局）へ「県民の声」

としてお伝えしました。 

3 

子供達のマスク依存症があるとの事だ

が、大人もそうかもしれない。マスクの効果

23％、リスクもあるのか。 

居住で三重をアピールするなら 23 号線

（四日市）なんとかするべきでは？ 

DX:個人病院で電子マネーが使えない所

が多い。なぜ進まないのか？ 

（30 歳代） 

【本会議】  

- 
ご意見は執行部（県当局）へ「県民の声」

としてお伝えしました。 

＊区分について 

「実施済み」・・・既に実施されているもの 

「実施予定」・・・意見を受けて実施を予定するもの 

「参考」・・・具体的な実施策はないが、今後の議会運営で参考とするもの 

「反映困難」・・・実施することが困難なもの 


